SERRA MARMORE

Sl 11 @oF1iZlclo)

REV. 001/14

MANUAL DE INSTRUCOES
LEIA ANTES DE USAR




USE EPI

Manual de instrucoes Sy 11@= 1£}@)Io)

Manual de instrucoes

SERRA MARMORE

Sy 11@=1£}o(o)

Parabéns pela escolha de uma ferramenta elétrica CORTAG.

*j@ Ela foi desenvolvida com alto padrao de eficiéncia e qualidade, garantindo o
melhor desempenho e durabilidade.
Este manual de instruges foi especialmente elaborado para o auxilio com as
funcdes e caracteristicas do equipamento.
Leia este manual atentamente antes de utilizar o equipamento para assegurar
uma utilizacdo segura e correta.
As descricdes neste manual baseiam-se nas configuracoes predefinidas do
equipamento.

Guarde este manual para referéncia futura.

Siga as instrucoes antes de usar.
A Este manual contém instrugdes detalhadas de instalacdo, funcionamento,

operacao e manutencao da Serra Marmore.

Cortag



Sy 11@-= 1400 Manual de instrucoes Manual de instrucoes Sy 11@= 14@E@E

CONTEUDO 1 - Componentes
ITEM PAGINA
T COMPONENTES. ...ttt et n e 05
2 INfOrMAGCOES tECNICAS. ... vveeeeeeeete et 06
3 Instrugdes de seguranca e Orientaghies GeraiS........couurerererererererereresiresieesiseieeeeeeesenenens 06
4 Conte(do da embalagem .........ccviiiiniinnrs e 08
5 Instalacdo/substituicdo do disco de corte diamantado............ccoevrricecrennnicicinnn, 08
B OPBIAGCAD ...ttt et 09
7 Limpeza € ManULENCAO0 ........ceirirueie ittt sttt 10
8 Dados para contato com 0 fabricante.........coovrivirrrsrr e 10
O GATANTIA . cveveeeeice et 10
10 Rede de asSiStentes tECNICOS ........vvevrvriririeeieirire ittt 11
11 Vista explodida das PECAS .......cevrureeurieieeieieieeeee et 12
12 Lista de Pecas de rePOSICAD........crueeeueueeeieirreierereereerese st sese et st sesesesesesasenas 13
13 TErMO A€ GArANTIA ...c.vveeeeieirisissie ettt 14

Base

Interruptor

Botao de trava do interruptor

Disco de corte diamantado (ndo acompanha)
Flange externa

Parafuso de fixacdo do disco

Base do sistema de refrigeracao

Parafuso de fixacao da base

PNV RWN=

Imagens ilustrativas

4 Cortag Cortag 5



Sy 11@= 14}oE Manual de instrucdes

2 - INFORMACOES TECNICAS

Poténcia do motor 1.400 W

Tensao 127V ~ ou 220 V ~ (Nao é Bivolt)
Frequéncia 60 Hz

Rotacao 13.000 RPM

Diametro do disco 110 mm - furo 20 mm (Nao acompanha)
Profundidade de corte 90°- 30 mm

@ DUPLA ISOLAGAO

3 - INSTRUCOES DE SEGURANCA E ORIENTACOES GERAIS

A ATENCAO

RECOMENDAMOS QUE APENAS PESSOAS ESPECIALIZADAS E DEVIDAMENTE TREINADAS
OPEREM ESTE EQUIPAMENTO;

A ATENCAO

CASO O EQUIPAMENTO APRESENTE ALGUMA NAO CONFORMIDADE ENCAMINHE O
MESMO PARA ASSISTENCIA TECNICA AUTORIZADA MAIS PROXIMA OU ENTRE EM
CONTATO COM O SAC CORTAG;

A ATENCAO

AO UTILIZAR A SERRA MARMORE DEVEM SER SEGUIDAS AS PRECAUCOES BASICAS DE
SEGURANCA PARA EVITAR RISCOS DE CHOQUE ELETRICO E ACIDENTES;

A ATENCAO

A CORTAG NAO SE RESPONSABILIZA POR ABUSOS, NEGLIGENCIA OU DEFEITOS CAUSADOS
DIRETA OU INDIRETAMENTE PELO USO INDEVIDO DO EQUIPAMENTO.

NENHUMA ALTERACAO E/OU MODIFICACAO PODERA SER FEITA NO EQUIPAMENTO SEM
AUTORIZACAO PREVIA DA CORTAG.

A FALTA DE MANUTENCAO E O DESGASTE NATURAL DE PECAS E COMPONENTES NAO
CARACTERIZAM NAO CONFORMIDADE.

6 Cortag

Manual de instrucoes Sy 11@= 1£}@)Io)

Importante

1. Mantenha a area de trabalho sempre limpa e organizada. A desorganizacao
pode causar acidentes;

2. Certifique-se de que todas as informacdes de seguranca e operacao contidas
neste manual foram lidas e compreendidas por todos os usuarios e operadores do
equipamento;

3. Nao utilize equipamentos elétricos em locais em que haja a presenca de gases
ou liquidos inflamaveis. Nunca molhe os componentes elétricos do equipamento e
também nunca exponha ou utilize o0 mesmo sob chuva;

4. Sempre mantenha criancas e outros visitantes afastados do local de trabalho;
5. Utilize sempre Equipamentos de Protecdo Individual (EPI), apropriados

para o trabalho que est4 sendo realizado, como exemplo: 6culos de protecao, luvas,
protetores auditivos, protecao respiratoria e calcados de seguranca;

6. Utilize roupas apropriadas para a execucao do trabalho. Antes de operar

o0 equipamento prenda o cabelo e retire acessorios como: anéis, gravatas, reldgios,
correntes e outras joias; nao utilize roupas largas e enrole as mangas da camisa acima
do cotovelo (evite o uso de roupas ou acessorios que possam vir a enroscar nas partes
do equipamento durante a operacao);

7. Nunca puxe o cabo elétrico para desconectar o equipamento da rede de
energia elétrica;

8. Proteja apropriadamente o cabo elétrico e/ou a extensao do calor excessivo e
também evite contato com 6leo ou superficies abrasivas e cortantes;

9. Verifique periodicamente a integridade do cabo de energia elétrica e do
interruptor do equipamento e em caso de danos providencie a substituicao imediata;
10. Antes de realizar qualquer tipo de manutencao ou substituicao do disco de
corte diamantado, desligue o equipamento da fonte de alimentacao elétrica;

11. Antes de ligar ou operar o equipamento, verifique se todas as chaves ou

acessorios que foram utilizados para montagem ou ajuste foram removidos do mesmo.
Verifique se todos os acessdrios estdo devidamente instalados e se o equipamento
esta em perfeitas condicoes de uso. Caso identificada alguma avaria ou defeito contate
a assisténcia autorizada mais proxima ou ligue no SAC CORTAG;

12. Antes de ligar o equipamento na rede de energia elétrica verifique se a tensao
coincide com aquela indicada na etiqueta do mesmo. Tensao elétrica indevida pode
causar danos ao equipamento, bem como, acidentes ao operador;

13. Em caso de necessidade de uso de extensao elétrica, recomendamos

utilizar com no maximo 3 m de comprimento e cabo PP 3 x 2,5 mm?2. Nunca ligue o
equipamento em redes improvisadas. A utilizacao de extensoes muito longas pode
causar: partida lenta do motor; sobrecarga e aquecimento no motor ou falha no
funcionamento do interruptor Liga/Desliga;

Cortag 7



Sy 11@= 14}oE Manual de instrucdes

14. 0 operador deve verificar diariamente a presenca de danos visiveis ou
possiveis defeitos no equipamento;
15. Caso o equipamento apresente alguma anormalidade durante o uso,

desligue-o imediatamente da rede de energia elétrica e contate a assisténcia técnica
autorizada mais proxima ou ligue para o SAC CORTAG;

16. Manutencdes ou reparos devem ser feitos somente com o equipamento
desligado da rede de energia elétrica;

17. Nunca encoste no disco de corte diamantado em movimento;

18. Nunca utilize forca excessiva para a realizacdo do corte. Esforco em excesso
pode provocar a parada do motor e danos ao equipamento;

19. Utilize o equipamento apropriado para o trabalho a ser realizado, respeitando

suas limitacoes e capacidade maxima. Somente utilize o equipamento para o propdsito
para o qual foi desenvolvido, nunca faca alteracdes ou adaptacdes, sob pena de perda
do direito de garantia;

20. Desconecte o equipamento da rede de energia elétrica quando nao estiver em
uso e/ou durante a troca de acessdrios;

21. Utilize somente partes, pecas e acessorios originais CORTAG;

22 A utilizacdo incorreta do equipamento e a ndo observancia das informacoes

contidas neste manual, pode implicar na perda do direito de GARANTIA;

4- CONTEUDO DA EMBALAGEM
1 — Serra marmore (ndo acompanha disco de corte diamantado)
1 — Chave sextavada tipo "T"
1 — Chave estrela
1 — Kit de refrigeracao
(Mangueira, adaptador para torneira e adaptador para fixacdo no equipamento)
1 — Manual de instrugdes e Certificado de Garantia

5 — INSTALACAQ/SUBSTITUICAO DO DISCO DE CORTE DIAMANTADO

A ATENCAO
Antes de instalar e/ou substituir o disco de corte diamantado certifique-se de que o equipamento
esta desconectado da rede de energia elétrica.

A ATENCAO
Este equipamento foi projetado para utilizar somente discos de corte diamantados. O uso de outro
acessorio pode resultar em danos ao equipamento sob pena de perda do direito de garantia.

8 Cortag

Manual de instrucoes Sy 11@= 1£}@)Io)

A ATENGAO
E proibido o uso de lamina de serra circular neste equipamento, sob o risco de provocar graves
acidentes e a perda ao direito de garantia.

A ATENCAO

Utilize sempre Equipamentos de Protecdo Individual (EPI), apropriados para o trabalho que

esta sendo realizado, como exemplo: éculos de protecdo, luvas, protetores auditivos, protecao
respiratoria e calcados de seguranca;

Para instalar e/ou substituir o disco de corte diamantado utilize as chaves que acompanham o
equipamento.

Antes de instalar ou substituir o disco de corte diamantado (4), certifique-se que o equipamento esta
desligado e com o plugue fora da tomada. Para instalar ou substituir o disco de corte diamantado
(4) utilize a chave estrela, encaixando no sextavado da flange externa (5) para travar o eixo do
equipamento. Encaixe a chave sextavada tipo “T" no parafuso (6) na ponta do eixo e gire no sentido
horario para soltar (atencdo: parafuso com rosca a esquerda). Retire o parafuso (6) e a flange
externa (5) e retire o disco de corte diamantado (4). Com a flange interna devidamente encaixada no
eixo, coloque o novo disco de corte diamantado observando o sentido de corte que deve coincidir
com o sentido indicado pela seta na parte externa da capa de protecao do equipamento. Coloque a
flange externa e rosqueie o parafuso na ponta do eixo, girando no sentido anti-horério, apertando
com a mao até encostar. Utilize a chave estrela encaixando no sextavado da flange externa (5)

para travar o eixo do equipamento e encaixe a chave sextavada tipo “T" no parafuso (6) na ponta
do eixo, girando no sentido anti-horario para apertar (atencdo: parafuso com rosca a esquerda),
evitando aperto excessivo para ndo danificar a rosca do eixo.

6 — OPERACAO

A ATENCAO

Por questdes de seguranca este equipamento possui sistema de trava do interruptor de
acionamento. Para liberar o acionamento do interruptor é necessario primeiramente apertar o
botdo de trava.

A ATENCAO

Nunca trave o interruptor para trabalho continuo do equipamento. Este procedimento pode
resultar em graves acidentes ao operador.

A ATENCAO

A pressao excessiva sobre a ferramenta, ndo aumenta a velocidade de corte, danificando
o disco de corte diamantado, podendo também causar danos ao equipamento e perda ao
direito de garantia.

Cortag 9



Sy 11@= 14}oE Manual de instrucdes

A ATENCAO

Mantenha as maos sempre afastadas do disco de corte diamantado durante o corte.

A ATENCAO

Segure firmemente a peca a ser cortada e nunca corte mais de uma peca ao mesmo tempo.

ACIONAMENTO
Para ligar o equipamento, primeiramente aperte o botdo de trava (3) e em seguida pressione
o interruptor (2). Para desligar solte o interruptor(2).

AJUSTE DE ALTURA DA BASE

Para ajustar a profundidade de corte, solte o parafuso (8) na lateral da capa de protecdo e
movimente a base (1) até atingir a profundidade de corte desejada e aperte novamente o
parafuso (8).

SISTEMA DE REFRIGERACAO

Instale o sistema de refrigeracdo fixando o adaptador na base (7). Encaixe a mangueira
no adaptador que esta encaixado na base (7) e na outra ponta no adaptador da torneira e
conecte o adaptador num ponto de abastecimento de agua.

7- LIMPEZA E MANUTENCAO

A Antes de efetuar a manutencao e a limpeza do equipamento, certifique-se de
que 0 mesmo encontra-se desconectado da rede de energia elétrica.

Limpe o equipamento apds o uso eliminando poeira e residuos. Caso necessario utilize
jato de ar comprimido.

Verifique as condicoes do disco de corte diamantado, cordao e plugue e em caso de
avarias providencie o reparo e/ou substituicdo imediatamente.

8 — DADOS PARA CONTATO COM O FABRICANTE
CORTAG INDUSTRIA E COMERCIO LTDA.
Av. Rainha, 380 — Pq. Empresa
Mogi Mirim — SP — CEP: 13.803-350
SAC: 0800 7224847
E-mail: cortag@cortag.com.br

9 - GARANTIA

10 Cortag

Manual de instrucoes Sy 11@= 1£}@)Io)

A CORTAG INDUSTRIA E COMERCIO LTDA; tem como compromisso assequrar que seus
produtos apresentem alto padrao de qualidade e durabilidade.
Os equipamentos CORTAG sé&o garantidos por 6 (seis) meses contra nao conformidades
de fabricagdo, sendo 3 (trés) meses de garantia legal (CDC) e 3 (trés) meses de garantia
concedida pelo fabricante, a partir da data da compra do equipamento.
Caso o0 equipamento venha a apresentar alguma ndo conformidade, procure uma Assisténcia
Técnica autorizada mais proxima, apresentando a nota fiscal de compra do mesmo ou ligue
para o SAC CORTAG.
Caso constatada uma ou mais das situagoes , o equipamento perdera o direito de garantia:
1. Equipamento consertado por pessoa nao autorizada pela CORTAG;
2. Equipamento ligado em tensao elétrica diferente da recomendada;
3. Falta de manutencao preventiva;
4. A substituicao de pecas ou componentes por outras nao originais;
5. Utilizacao de extensoes elétricas inadequadas, bem como, instalacao elétrica
inadequada ou deficiente;
0 desgaste natural de pecas do equipamento, bem como, uso inadequado, impactos ou
quedas nao sao considerados como garantia;
A garantia do equipamento cobre apenas a mao de obra e a substituicao de pecas
pela Assisténcia Técnica Autorizada, caso constatada a ndo conformidade, sendo de
responsabilidade do consumidor as despesas de frete ou transporte do equipamento até a
Assisténcia Técnica Autorizada mais préxima.
A CORTAG, visando a melhoria continua de seus produtos, reserva-se o direito de alterar,
modificar ou atualizar este equipamento ou partes e pecas, sem prévio aviso.

10 - REDE DE ASSISTENTES TECNICOS

Consulte a rede de Assistentes Técnicos autorizados no site: www.cortag.com.br ou ligue
para o SAC CORTAG 0800-7224847.

Anotacoes

Corfag



Sy 11@-= 1400 Manual de instrucoes Manual de instrucoes Sy 11@= 14@E@E

11 — VISTA EXPLODIDA DAS PECAS 12 — PECAS DE REPOSI(;AO
N°e | cODIGO DESCRICAQ N° | cODIGO DESCRICAO
1 90.197 Porca de retencao 27 90.225 Arruela lisa
2 90.198 Anel O ring 28 90.226 Anel de vedacao
3 90.199 Parafuso 5 x 85mm 29 90.227 Rolamento 629DDW
4A | 90.200 Estator 127V 30 90.228 Arruela de vedacao
4B 90.201 Estator 220V 31 90.229 Engrenagem
5 90.202 Arruela 32 90.230 Porca M7
6 90.203 Rolamento 60822 33 90.231 Caixa de engranagem
7 90.204 Assento do rolamento 34 90.232 Rolamento 6062RS
8 90.205 Trava 35 90.233 Engrenagem
9 90.206 Carcaca completa 36 90.234 Anel de retencao
10 90.207 Protecdo do interruptor 37 90.235 Arruela de pressao
11 90.208 Interruptor 38 90.236 Rolamento 6002DDU
12 90.209 Etiqueta 39 90.237 Arruela de vedacao
13 90.210 Parafuso 4 x 16mm 40 90.238 Base do rolamento
14 90.211 Parafuso 5 x 8mm 41 90.239 Arruela
15 90.212 Parafuso 5 x 30mm 42 90.240 Eixo
16 90.213 Tela de protecao 43 90.241 Flange interna
17 90.214 Parafuso 5 x 12mm 44 90.242 Flange externa
18 90.215 Cabo e plugue 45 90.243 Parafuso 7 x 15mm
19 90.216 Porta escova com tampa 46 90.244 Parafuso 4 x 12mm
20 90.217 Escova de carvao 47 90.245 Protetor plastico
21 90.218 Protetor do cabo 48 90.246 Parafuso 5 x 22mm
22 90.219 Terminal 49 90.247 Pino elastico
23 90.220 Prensa cabo 50 90.248 Base
24 90.221 Capacitor 51 90.249 Guia da base
25A | 90.222 Induzido 127 V 52 90.250 Parafuso da base
25B | 90.223 Induzido 220 V
26 90.224 Chaveta

© Cortag Cortag 13



~\

Cortag Industria e Comércio Ltda.
Av Rainha 380 - Pq. Empresa

Ce 13803351 oo i c Orfdg
TERMO DE GARANTIA

Modelo: SM 110-1400 - SERRA MARMORE
N° da nota fiscal:

N° de série: Data da compra: / /

Proprietario:

Endereco:

Bairro: Cidade: Estado:
CEP: Fone: (__) Fax: (__)
Revendedor:

Nao conformidade encontrada:

Os equipamentos CORTAG sao garantidos por 6 (seis) meses contra nao conformidades de fabri-
cacao, sendo 3 (trés) meses de garantia legal (CDC) e 3 (trés) meses de garantia concedida pelo
fabricante, a partir da data da compra do equipamento.

Caso o equipamento venha a apresentar alguma nao conformidade de fabricacao, procure uma
Assisténcia Técnica autorizada mais préxima, apresentando este termo de garantia preenchido e
a nota fiscal de compra do equipamento ou ligue para o SAC CORTAG — 0800-7224847.

0 desgaste natural de pecas do equipamento, bem como, uso inadequado, impactos ou quedas
nao sdo considerados como garantia;

A garantia do equipamento cobre apenas a mao de obra e a substituicdo de pecas pela Assistén-
cia Técnica Autorizada, caso constatada a ndo conformidade, sendo de responsabilidade do con-
sumidor as despesas de frete ou transporte do equipamento até a Assisténcia Técnica Autorizada
mais préxima.

A CORTAG NAO SE RESPONSABILIZA POR ABUSOS, NEGLIGENCIA OU DEFEITOS CAUSADOS DIRETA
OU INDIRETAMENTE PELO USO INDEVIDO DO EQUIPAMENTO. NENHUMA ALTERACAO E/OU MODI-
FICAQ.Z\O PODERA SER FEITA NO EQUIPAMENTO SEM AUTORIZAQI:\O PREVIA DA CORTAG. A FALTA
DE MANUTENCAO E O DESGASTE NATURAL DE PECAS E COMPONENTES NAO CARACTERIZAM
NAO CONFORMIDADE.

\_ J

14



Cortag

Importado e Distribuido por:
Cortag Industria e Comércio Ltda.
Av Rainha 380 - Pq. Empresa

CEP 13803-350 Mogi Mirim SP
CNPJ 00.808.396/0001-06

SAC 0800 7224847
www.cortag.com.br

Produzido na China



